

SPREJAZDENIE TRASE NA D1

starosta@sajdikovehumence.sk

Od: Schusterová Mária <maria.schusterova@ndsas.sk> v zastúpení používateľa hovorca@ndsas.sk
Odoslané: streda 26. februára 2025 14:06
Predmet: NDS: Cez víkend sa sprejzdní obchádzková trasa na D1 v smere z Bratislavy

Vážení predstavitelia samospráv, dovoľujeme si Vás informovať o aktuálnom vývoji v rámci projektu výstavby D1D4. Taktiež by sme Vás chceli poprosiť, aby ste využili svoje informačné kanály na distribúciu občanom.

Vopred veľmi pekne ďakujeme.

Cez víkend sa sprejzdní obchádzková trasa na D1 v smere z Bratislavy

Národná diaľničná spoločnosť štartuje stavebné práce na rozširovaní hlavného diaľničného ťahu D1 pred Bratislavou. Prvým krokom je presmerovanie dopravy na obchádzkové trasy. Presmerovanie si vyžiada uzáveru D1 počas dvoch víkendov. Tento piatok, 28. februára, sa uzavrie D1 výlučne v smere z Bratislavy na Žilinu.

Národná diaľničná spoločnosť počas tohto víkendu presmeruje dopravu z D1 v smere z Bratislavy na obchádzkovú trasu. Rovnaká zmena čaká v blízkej budúcnosti aj opačný smer. Presmerovanie dopravy umožní diaľničiarom odštartovať stavebné práce na rozširovaní hlavného ťahu D1, počas ktorých sa bude dvíhať niveleta diaľnice, kompletne sa zrekonštruujú tri diaľničné mosty a vybudujú dva nové mostné objekty.

Práce na presmerovaní dopravy si vyžadujú úplnú víkendovú uzáveru D1 v smere z Bratislavy, od Zlatých Pieskov po križovatku Bernolákovo (Triblavina). Už v piatok ráno (28. februára) sa uzavrie vetva z D4 na D1. Doprava z D4 bude smerovaná na R7 a následne na D1 cez Prístavný most. Uzávera samotnej diaľnice D1 od Zlatých Pieskov je naplánovaná od piatka od 20:00 a potrvá do pondelka 3. marca do skorých ranných hodín. Motoristi budú presmerovaní na cestu I/61, takzvanú Starú Seneckú.

V záujme zníženia dopadov uzávery na dopravu z Bratislavy sa počas víkendu umožní výjazd z križovatky Bernolákovo na D1 v smere na Trnavu. Motoristi sa tak z I/61 dostanú na diaľnicu už na križovatke Bernolákovo. Po skončení víkendovej uzávery sa výjazd v smere na Senec v križovatke opäť uzatvorí.

Uzatvorenie diaľnice je nevyhnutné pre zaistenie bezpečného a plynulého presmerovania dopravy. V rámci uzávierky sa zrealizuje demontáž a montáž stoviek metrov betónových zvodidiel a vyznačia sa stovky metrov vodorovného dopravného značenia.

Od pondelka budú motoristi z Bratislavy priamo nasmerovaní na novú obchádzkovú trasu. Súčasný režim troch zúžených jazdných pruhov sa zachová aj naďalej, až na jednu výnimku. Na približne päťstometrovom úseku hneď na začiatku obchádzkovej trasy bude doprava vedená v dvoch jazdných pruhoch. Týmto krokom sa zaistí jednoduchšie, prehľadnejšie a predvídateľnejšie dopravné riešenie na danom úseku, čím sa zníži riziko potenciálnych kolíznych situácií. V blízkej budúcnosti dôjde aj k presmerovaniu dopravy v opačnom smere.

Víkendová uzávera sa koná v čase západoslovenských jarných prázdnin. Tejto skutočnosti sa prispôbil aj smer uzávierky. Uzatvorí sa menej frekventovaný smer, z Bratislavy na Žilinu. Opačný smer ostáva bez obmedzení, nakoľko sa očakávajú vyššie dopravné intenzity práve späť do hlavného mesta. Samotná uzávera D1 je však závislá od teploty vozovky a miery sucha. V prípade, ak by cez víkend pršalo či teplota vozovky klesla pod 5 stupňov Celzia, uzávera diaľnice sa bude musieť odložiť.

S pozdravom